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                                                                       Nr. 52 din 13 Aprilie 2023  

 

POLIŢIŞTII SUNT LA DATORIE DE SĂRBĂTORILE PASCALE 

ORTODOXE  

 

Polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Timiș vor fi 

la datorie și în acest sfârșit de săptămână, pentru ca Sărbătorile Pascale 

Ortodoxe să fie celebrate în siguranță. 

 

Astfe, în perioada 14-17 aprilie 2023, peste 200 de poliţişti vor acţiona zilnic 

în sistem integrat, împreună cu celelalte instituţii ale statului cu atribuţii în 

asigurarea ordinii şi liniştii publice, în zona lăcașurilor de cult din județ cât 

și în zona cluburilor/discotecilor, barurilor sau unităților de alimentație 

publică, cu profil similar. 

 

Polițiștii timișeni vor fi la datorie pentru prevenirea și descurajarea faptelor 

antisociale, astfel încât fiecare cetățean să se bucure de aceste sărbători. 

 

Pentru creșterea gradului de siguranță rutieră și fluidizarea traficului, 

polițiștii rutieri se vor afla pe principalele artere din județ, la acțiunii fiind 

folosite aparatele radar, aparatele etilotest și DrugTest, în vederea depistării 

șoferilor care încalcă regulile de circulație. 

 

În acest sens, recomandăm celor care pornesc la drum către destinațiile 

alese, să nu se grăbească, să respecte regulile de circulație și să nu conducă 

sub influența băuturilor alcoolice sau a substanțelor psihoactive, deoarece 

cel mai important lucru îl reprezintă siguranța dumneavoastră. 

 

De asemenea, în această perioadă evitați să aveţi asupra dumneavoastră 

sume mari de bani în numerar și să vă aflați în spaţii aglomerate, deoarece 

furturile din buzunare şi genţi se comit în special în aceste locuri.  

  

Totodată, pentru a nu deveni victime ale furturilor din locuințe asiguraţi-vă 

că aţi încuiat bine uşile şi ferestrele, iar în cazul absenţelor îndelungate de la 

domiciliu, rugaţi vecinii sau prietenii apropiaţi să procedeze astfel încât să 

nu se simtă lipsa dumneavoastră.  

 

Având în vedere că  lumea  virtuală este parte din viaţa noastră, nu vă 

transformaţi conturile de pe reţelele de socializare în surse de informaţii 
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pentru infractori, iar atunci când plecaţi pentru o perioadă mai lungă de 

acasă, nu faceţi acest lucru public pe internet. 

 

Nu uitați, atitudinea preventivă vă poate salva din multe situaţii neplăcute!  

 

În caz de nevoie sau dacă aţi asistat ori aveţi cunoştinţă despre comiterea 

vreunei fapte antisociale, apelaţi cu încredere la cel mai apropiat poliţist, ori 

sunaţi la 112 - Apelul Unic de Urgenţă!  

 

În numele conducerii Inspectoratului de Poliție Județean Timiș vă urez 

Sărbători Binecuvântate! 
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